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аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.
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студентам повинна бути роздана програма курсу фізики: перелік питань, що
розглядаються на лекціях, і питання, які виносяться на самостійне опрацювання
(їх пропонується законспектувати). Велику роль в засвоєнні знань і набутті
професійних навичок грає курс лабораторних робіт. Викладачам кафедри
необхідно розробити методичні посібники з виконання лабораторних робіт, які
містять короткий теоретичний опис досліджуваного процесу або явища, опис
лабораторної установки, порядок виконання роботи, таблиці, в які вносяться
експериментальні дані і результати розрахунків, а також контрольні питання з
теми дослідження. В якості самостійної роботи студентам пропонується
оформити звіт про виконання роботи, в який крім розрахунків необхідно
включити відповіді на всі контрольні питання. Необхідний захист лабораторних
робіт, у формі бесіди з викладачем. Питання, які включені в курс лабораторних
робіт, на лекціях повинні розглядатися реферативно, щоб виключити
дублювання матеріалу. Також необхідно розробити методичний посібник, що
дозволяє студентам самостійно підготуватися до тестування та іспиту з фізики.
Тестові завдання, пропоновані студентам на поточному та рубіжному
тестуванні, повинні бути перероблені і збалансовані по всіх розглянутих в курсі
фізики темам. Крім того, тестові завдання повинні бути ранжовані за ступенем
складності на три рівні. У тестах першого рівня складності повинні бути
використані завдання «Виберіть правильну відповідь» або «Виберіть правильні
відповіді. Тести другого рівня складності потрібно поділяти на завдання двох
типів: «Доповніть» і «Встановіть відповідність». Тести третього рівня
полягають у вирішенні задач. Дана методика викладання фізики студентам,
контроль і оцінювання їх знань дозволить поліпшити успішність студентів,
засвоєння ними матеріалу, підвищити якість одержуваних ними знань і
зацікавленість у вивченні фізики.

РОЛЬ ФІЗИЧНОГО КУРСУ В ТЕХНІЧНОМУ ВИЩОМУ ЗАКЛАДІ

А.Є. Сергєєва, В.Б. Роганков

Технічна освіта спрямована на підготовку фахівців із знаннями, вміннями
та навичками, які дозволяють досить легко адаптуватися до різних видів
діяльності. Навчальний процес повинен враховувати міжнавчальні зв’язки
загально наукових дисциплін із загально технічними та спеціалізованими, без
яких успішне оволодіння професійними знаннями неможливе. Однією з
фундаментальних дисциплін, знання якої є основою для вивчення загальних та
спеціальних дисциплін, є загальна фізика.

Добре відомо, що фізика - це основа, фундамент будь-якої технічної
дисципліни. Перш за все, викладання фізики слід розглядати у двох аспектах:
як загальну дисципліну, яка сприяє розумінню навколишнього середовища та
як фундаментальну. Знання, сформовані у студентів на заняттях фізики, є
фундаментальною основою для вивчення загальних та спеціальних предметів,
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технології та техніки. Ця проблема має особливе значення у процесі підготовки
фахівців за технологічними та механічними спеціальностями, оскільки у
навчальних програмах цих спеціальностей 30-40% дисциплін циклу
професійно-практичної підготовки базуються на фундаментальних знаннях із
загальної фізики.

Однак в останні роки спостерігається значне зниження рівня знань
студентів з фізики, що впливає на засвоєння студентами інших курсів. Про це
свідчать результати зрізу знань студентів з фізики: за останні три роки лише
10-15% студентів показали достатній рівень знань. Починаючи з дев’яностих
років, відбулося значне скорочення занять фізикою. Це дало студентам
негативне ставлення до фізики як до непрофільної дисципліни.

Експериментальна та лабораторна робота у курсі фізики пропонує великі
можливості для практичної підготовки студентів. Принцип професійної
орієнтації викладання фізики покликаний забезпечити глибокий зв’язок між
основними та професійними компонентами підготовки фахівця. Лекційний курс
слід доповнити акцентом на практичному застосуванні фізичних явищ та
законів, враховуючи профіль підготовки студентів. Перспективами подальших
досліджень є розробка лабораторного обладнання та методів практичної
роботи. За умови правильного підбору вмісту та обладнання фізичної практики
це дозволить сформувати професійні навички майбутніх фахівців з вивчення
фізики.

УДК 821.161.2
ДО ПРОБЛЕМИ ВИКЛАДАННЯ ФАХОВОГО МОВЛЕННЯ У ВИЩИХ

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ ТЕХНІЧНОГО СПРЯМУВАННЯ

Я.В. Машарова, О.В. Шевчук

Досконала мова, у тому числі мова фаху, визначається наступними
ознаками: логічною послідовністю, правильністю вживання термінів, точністю
та ясністю формулювань. Логічний виклад інформації та вільне володіння
мовними засобами, що забезпечують зв’язне мовлення, є запорукою досягнення
логічної послідовності викладу матеріалу.

Точність, ясність, доречність фахового мовлення забезпечуються вмінням
поєднати володіння певною інформацією з досконалою мовленнєвою
підготовкою, зокрема спроможністю вибрати оптимальну за змістом форму
розповіді, опису, відповіді тощо для кожної конкретної ситуації. Під
правильністю мовлення розуміємо точне формулювання понять та термінів,
доречне їх уживання у тексті. У свою чергу, вона досягається суворим
дотриманням усталених літературних норм правопису й вимови, будови
словосполучень і речень.

Досконале знання мови, вільне володіння нею - це використання мовних
засобів залежно від сфери, мети й ситуації спілкування, це належна мовна
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ПЕРЕЛІК ЗВО УКРАЇНИ, ЩО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
У ІІ-ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Академія рекреаційних технологій і права, м. Луцьк
2. Бахмутський коледж мистецтв ім. І. Карабиця, м. Бахмут
3. Вищий навчальний комунальний заклад Львівської обласної ради

«Львівська медична академія ім. А. Крупинського», м. Львів
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